
Fişă tehnică

CULORI CARE POT FI PĂSTRATE CU
UȘURINȚĂ CURATE

Vopsea siliconică premium pentru fațadă

Extrem de permeabila la vapori: Ideal pentru izolarea vatei minerale.
Lianți și aditivi din silicon: rezistența lor la apă împiedică lipirea murdăriei. Fațada rămâne
curată pentru o lungă perioadă de timp.
Structură microporoasă, care respira: este potrivita și pentru tencuielile din gama Eurosan.
Uscare rapidă: pentru un progres rapid.
Reduce aderența algelor și ciupercilor.
Oferă un finisaj durabil, stabil UV.
Gata de utilizare, ușor de aplicat.
Potrivita pentru orice suprafață cu grundul potrivit.
Disponibil într-o gamă largă de culori din paletarul Inspiration în White, Cream, Blue, Brown,
Green, Orange, Rusty and Rock.

 

exterior: doar perete
pentru prelucrare manuală și mecanizată

Domeniul de aplicare Pentru vopsirea tencuielilor și acoperirilor noi și a celor cu liant mineral și de rășină. De
asemenea, potrivită pentru revopsirea suprafețelor sau pentru vopsirea decorativă parțială.
Potrivita în special pentru suprafețele clădirilor de lângă drumurile intens circulate, pentru
termosisteme, pentru acoperirea suprafețelor din beton, sisteme și izolații termice din vată
minerală.

TEMPERATURA DE LUCRU

 

Temperatura minimă
5 °C

Temperatura maximă
30 °C

Umiditate relativă în %
80

Condiții meteo în timpul prelucrării Umiditatea ridicată și temperaturile scăzute pot avea un efect negativ și pot prelungi procesul
de uscare a materialului.
Vopsirea trebuie efectuată numai în condiții climatice adecvate: temperatura suprafeței și a
aerului nu trebuie să fie mai mică de +5°C sau mai mare de +30°C, iar umiditatea relativă a
aerului nu trebuie să depășească 80%.
În timpul aplicarii, evitați expunerea directa la soare, călduria umidităte și vânt.
Protejați de îngheț și condens.
Nu expuneți materialul la căldură directă.

FACADE SYSTEM

2800
SILICONTOP
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PREGĂTIRE ȘI APLICARE

Cerințe ale stratului suport Substratul trebuie să respecte standardele in vigoare, să fie rigid, stabil, fără particule libere,
praf, contaminare, ulei, reziduuri de agenți de degajare a mucegaiului și eflorescențe. Acesta nu
trebuie să fie impermeabilizat, trebuie să fie suficient de aspru, uscat, uniform absorbant și
matur.
Temperatura recomandată a suprafeței este cuprinsă între +5°C și +30°C.
În cazul vopsirilor de renovare, suprafața este curățată de zonele slab aderente și de straturile
de vopsea, peliculele de vopsea, vopselele pulverizate și alte straturi decorative care sunt ușor
și rapid solubile în apă. În cazul suprafețelor foarte murdare în primul rând, sau al suprafețelor
infestate cu alge, recomandăm spălarea cu jet de apă, în acest din urmă caz se recomandă o
dezinfecție suplimentară după spălare.
Înainte de revopsirea tencuielilor colorate mai vechi, a acoperirilor calcaroase, utilizați
Tiefengrund pentru a obține rezistența necesară a suprafeței!
Straturile de bază și tencuielile colorate trebuie aplicate numai după ce a fost aplicat primul
strat. Refacerea stratului după a 5�a zi de la aplicare, suprafețele trebuie tratate cu amorsa
pentru tencuieli Putzgrund.

Pregătirea stratului suport Substratul trebuie să fie uscat, să aibă o rezistență adecvată și să fie lipsit de praf și murdărie. În
cazul retușării, suprafața trebuie să fie curățată de zonele slab aderente și de straturile de
vopsea ușor și rapid solubile în apă, de peliculele de vopsea, de vopselele pulverizate și de alte
straturi decorative. În cazul suprafețelor foarte murdare în primul rând, sau al suprafețelor
infestate cu alge, recomandăm spălarea cu jet de apă, în acest din urmă caz se recomandă o
dezinfecție suplimentară după spălare. Acoperiți suprafețele de sticlă, ramele ferestrelor,
pervazurile și ușile înainte de începerea lucrului.
Înainte de revopsirea tencuielilor colorate mai vechi, a straturilor calcaroase, utilizați
Tiefengrund pentru a obține rezistența necesară a suprafeței.
Straturile de bază și tencuielile colorate trebuie aplicate numai după ce a fost aplicat primul
strat. Suprafața trebuie tratată cu amorsa pentru tencuieli Putzgrund.
Înainte de vopsire, aplicați un strat de grund de vopsea diluat cu apă (max. 5% apă). Așteptați cel
puțin șase ore după aplicarea primului strat de grund diluat. Pentru amorsarea tencuielii se
poate folosi și grundul pentru tencuială Putzgrund fără diluare sau grundul Grundplus diluat 1�3.
Trebuie evitată formarea unei suprafețe lucioase și antiderapante (suprafață supraimprimată)
după aplicarea stratului de grund.

Amestecare Diluarea : Vopseaua nu trebuie diluată. Pe substraturi foarte absorbante sau la temperaturi
ridicate, poate fi diluata cu până la 10% apă. Opacitatea vopselei scade odată cu diluarea.
Consum: este necesar 0,20 L pe metru pătrat pe strat. O găleată (15 L) este suficientă pentru
un singur strat de 75 m² de suprafață a peretelui. Textura și absorbția substratului vor afecta
cantitatea de material necesară. Cerințele de material specificate se aplică unui substrat neted.
Pentru suprafețe mai grosiere, se recomandă verificarea consumului de material prin testare la
fața locului.
Culori: în culorile White, Cream, Blue, Brown, Green, Orange, Rusty și Rock ale paletarului
Inspiration. Pentru alte culori va rugam sa va adresati reprezentantilor Cemix pentru oferta
personalizata.
Condiții de lucru: În timpul aplicarii, temperatura materialului, a aerului și a substratului trebuie
să fie mai mare de +5 ° C, iar umiditatea relativă a aerului nu trebuie să depășească 80%.
Perioada de valabilitate, depozitare: într-un loc umbros, răcoros, fără îngheț, în ambalaj
nedeschis timp de 12 luni de la data fabricației.

Amestecarea

Timp de amestecare
3 min

Viteza de amestecare rpm
800
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Instrucțiuni de lucru Înainte de aplicare, amestecați bine vopseaua la viteză mică, folosind paleta de amestecare
corespunzătoare.
Aplicați întotdeauna vopseaua pe o suprafață uscată, folosind o pensulă sau o rolă. Dacă se
utilizează aplicarea cu rola, folosiți o grilă răzuitoare. Nu se poate utiliza rola de pluș cu duză
lungă standard. La colțuri exterioare și interioare, conducte, spaliere înguste etc. utilizațî o rolă
de tip Teddy cu vârful lung. Suprafețele rebuie întotdeauna finisate în prealabil cu o perie sau cu
o rolă mai mică, adecvată condițiilor.
În cazul unor diferențe majore de culoare pe suprafețele de bază, se aplică în 2 straturi,
adăugând 5% apă la aplicarea primului strat și aplicând al doilea strat fără diluare. Puterea de
acoperire a vopselei scade odată cu diluția! Următorul strat poate fi aplicat după uscare. În
condiții normale (temperatura aerului +20°C, umiditate relativă de 65%), acest lucru se poate
face după 4�6 ore. Temperaturile scăzute și umiditatea relativă ridicată vor crește semnificativ
timpul de uscare.
Vopseaua necesară pentru acoperirea suprafeței finale (sau mai bine zis: toate suprafețele
vopsite cu aceeași nuanță) se amestecă într-un recipient de dimensiuni adecvate. Pentru
suprafețe mari, unde această metodă nu este fezabilă din punct de vedere tehnic pentru
cantitatea de vopsea necesară pentru un singur strat, se amestecă mai întâi cel puțin trei găleți
de vopsea în recipientul utilizat pentru omogenizare. Când o treime din vopseaua astfel
preparată a fost consumată, se toarnă un alt strat de vopsea în recipient și se amestecă bine cu
restul etc. Nu este necesar să se amestece vopseaua albă nediluată provenită din același lot de
producție.
Fiecare suprafață de perete este vopsită de la o margine la alta fără întrerupere.
Protejați suprafețele fațadelor de soare, vânt sau precipitații prin acoperirea lor, dar nu lucrați în
caz de ploaie, ceață sau vânt puternic (>30 km/h). Rezistența suprafețelor proaspăt vopsite la
precipitații (spălarea stratului de vopsea) va fi obținută după cel puțin 24 de ore în condiții
normale (temperatura aerului +20°C, umiditate relativă 65%).
Nu este permisă amestecarea cu vopseaua a nici unui alt produs (altul decât apa utilizată
pentru diluție).
Necesarul exact de vopsea poate fi determinat prin aplicarea de probă.
Pentru a asigura un aspect uniform al culorii, utilizați numai vopsea cu același număr de lot de
producție. Culoarea vopselei trebuie verificată prin aplicare de probă, deoarece nu putem
accepta reclamații privind nuanța culorii după aplicare.

Consum

Consum de material min.
0.2

Consum de material max.
0.2

Consum de material, în
unitate de măsură
l/m²/strat

Protecție după aplicare Materialul proaspăt aplicat trebuie să fie protejat de: lumina directă a soarelui, vânturi
puternice, poluare, temperaturi ridicate și umiditate, îngheț și condens.
Încălzirea directă a suprafeței este interzisă.
În condiții normale, vopseaua se va usca în 12 ore.

Unelte și reguli de curățare Spălați uneltele cu apă imediat după terminarea lucrului. Îndepărtați mecanic reziduurile uscate.

PRODUSE RECOMANDATE

2110 Renti Mortar de renovare

2111 Renti Fein Mortar de renovare cu granulație fină

2614 Tiefengrund Conține nanoparticule care întăresc substratul în profunzime.

2615 PUTZGRUND Grund general cu dispersie apoasă de rășini sintetice
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PARAMETRI TEHNICI

Liant dispersie de silicon

Materie primă Dispersie polimerică siliconică și lianți minerali cu agenți de protecție
împotriva atacului biotic și aditivi de rafinare.

Granulație maximă 0,1mm

Permeabilitatea la apă W3

Permeabilitatea la vapori de apă V1

VARIANTE DE
PRODUSE

Distribuție în

Cantitate

Tipul ambalajului

Ambalare

Cantitate pe palet

Perioada de
garanție/depozitare, în luni

HU/RO/HR

4,50 L

găleată

PP

60

12 M

HU/RO/HR

15 L

găleată

PP

24

12 M

Tipul ambalajului Ambalare Condiții de depozitare

găleată PP protejați de razele directe ale soarelui, depozitați la rece, feriți de
îngheț, în ambalajul original, nedeschis

Servicii Service, inchiriere masini

Instructiuni de eliminare Nu turnați materialul rămas în canalizare.
Lăsați materialul rămas să se întărească. Eliminați resturile întărite ca deșeu de construcție în
conformitate cu reglementările locale.

Eliminarea ambalajelor Ambalajul contaminat trebuie eliminat ca deșeu periculos (a se vedea fișa cu date de securitate
a produsului). Numai ambalajele complet golite și curate pot fi reciclate. Nu eliminați resturile
de material cu deșeurile municipale. Ambalajul poate fi eliminat în conformitate cu
reglementările locale, regionale, naționale și internaționale.

Text standard -Calitate Monitorizarea calitatii
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Note generale Pentru finisajele ETICS, alegeți o nuanță de culoare Cemix cu un coeficient de reflexie solară
mai mare de 30.
Materialul trebuie furnizat pentru întreaga clădire, din acelasi lot, pentru a evita diferențele de
culoare prin amestecarea cu materiale dintr-un alt lot de producție.
Înainte de prelucrare, verificați pe zona de testare dacă materialul amestecat se potrivește cu
nuanța selectată. Orice reclamatie legata de diferențele de culoare nu va fi acceptată după
aplicarea materialelor.
Nu combinați diferite loturi de producție într-o zonă completă. Condițiile diferite din timpul
aplicării și întăririi pot afecta culoarea finală.
Pentru a obține cea mai precisă potrivire a culorilor, numărul primului lot produs trebuie
menționat la comenzile ulterioare.
Echipamentele de tip Galileo sunt recomandate pentru omogenizarea pigmenților în bază pe
mixere, mixere cu arbore și Visco Jet, dizolvant etc. nu sunt adecvate.
Se recomandă pasivizarea elementelor de cupru și titan-zinc înainte de aplicarea produsului.
Apa de ploaie în combinație cu aceste metale poate provoca decolorarea și modificarea
nuantelor de culoare.
Nu este permisă adăugarea suplimentară de lianți, agregate și alți aditivi sau cernerea
amestecului.
Nu lucrați în lumina directă a soarelui, ploaie sau curenti de aer puternici.
Protejați suprafețele proaspat vopsita de lumina directă a soarelui si la apă în timpul perioadei
de uscare. Umiditatea ridicată și temperaturile scăzute prelungesc semnificativ timpul de setare.
Nu aplicati in caz de umiditate relativă ridicată (peste 80%).

Notă juridică Aviz juridic
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